



**ΠΡΟΣ: 1) Τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών (Δ.Σ.Α.)**

Ταχ. Δ/ση: Ακαδημίας 60, ΤΚ: 10679 – Αθήνα

**2) Τον Δικηγορικό Σύλλογο Πειραιώς (Δ.Σ.Π.)**

Ταχ. Δ/ση: Λεωφόρος Ηρώων Πολυτεχνείου 47,  
ΤΚ: 18535 – Πειραιάς

**3) Το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους (Ν.Σ.Κ.)**

Κεντρική Υπηρεσία/Γραφείο Προέδρου

Ταχ. Δ/ση: Ακαδημίας 68, Τ.Κ.: 106 79 – Αθήνα

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Ενόψει της πραγματοποιούμενης μεταστέγασης τμημάτων του Πρωτοδικείου Αθηνών από το χώρο της πρώην Σχολής Ευελπίδων στο χώρο του Ειρηνοδικείου Αθηνών και αντίστροφα, ενημερώνονται οι κ.κ. πληρεξούσιοι Δικηγόροι και πληρεξούσιοι του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους ότι οι γραμματείες των κάτωθι τμημάτων του Πρωτοδικείου:

- 1) Αυτοκινήτων
- 2) Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου και
- 3) Γραμματέων Έδρας Ειδικών Διαδικασιών

δεν θα λειτουργήσουν κατά τις ημέρες Δευτέρα 9.9.2024, Τρίτη 10.9.2024 και Τετάρτη 11.9.2024. Επισημαίνεται, ωστόσο, ότι:

α) Κατά τις ανωτέρω ημερομηνίες, θα υπάρχει γραμματέας στους χώρους όπου έως τώρα στεγάζονται τα Τμήματα Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου και Γραμματέων Έδρας Ειδικών Διαδικασιών, προκειμένου να αντιμετωπιστούν απολύτως επείγοντα ζητήματα που τυχόν ανακύψουν. Επίσης, για τα απολύτως επείγοντα ζητήματα που τυχόν ανακύψουν σε σχέση με το Τμήμα Αυτοκινήτων, αυτά θα αντιμετωπίζονται από τη Γραμματεία του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Πρωτοδικείου.

β) Σε σχέση με τις υποθέσεις ανακοπών (πινάκιο ΟΑΑ) που πρόκειται να εκδικαστούν την Τρίτη, 10.9.2024 στην πρώην Σχολή Ευελπίδων (Κτίριο 6,

αίθουσα 7), το κλείσιμο του φακέλου τους στην πενθήμερη προθεσμία θα γίνει στο χώρο του Ειρηνοδικείου Αθηνών (Ισόγειο, γραφείο 8).

Ακολούθως, από Πέμπτη 12.9.2024 και εφεξής το Τμήμα Αυτοκινήτων θα στεγάζεται στο χώρο του Ειρηνοδικείου Αθηνών (2<sup>ος</sup> όροφος, γραφεία 206, 208), το Τμήμα Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου θα στεγάζεται στην πρώην Σχολή Ευελπίδων (Κτίριο 11, 2<sup>ος</sup> όροφος) και το Τμήμα των Γραμματέων Έδρας Ειδικών Διαδικασιών θα στεγάζεται στο χώρο του Ειρηνοδικείου Αθηνών (Ισόγειο, γραφεία 7 έως 17).

Τέλος, από Δευτέρα 9.9.2024 τα Τμήματα Ποινικών Ένδικων Μέσων και Ποινικού Μητρώου μεταφέρονται από το κτίριο 8 της πρώην Σχολής Ευελπίδων στο Κτίριο 12 της πρώην Σχολής Ευελπίδων. Ειδικότερα, το Τμήμα Ποινικών Ένδικων Μέσων θα στεγάζεται στο Κτίριο 12 (2<sup>ος</sup> όροφος, γραφείο 201Α) και το Τμήμα Ποινικού Μητρώου θα στεγάζεται στο Κτίριο 12 (2<sup>ος</sup> όροφος, γραφείο 201Β).

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**

  
**ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΛΙΝΟΣ  
ΕΦΕΤΗΣ**